
OLEO



Art in every touch

IInspired by the painting technique of the same name, Oleo redefines the concept of cladding 
through a unique artistic language. Its pieces evoke fluidity, transforming spaces into canvases 
where colour becomes the protagonist. 

Inspired by the Organic-Essence trend, which values individuality and creativity through a 
connection with nature and the beauty of materials in their purest state, the collection was 
originally conceived as a series of real paintings created with a palette knife on canvas, 
capturing the essence and texture of oil painting on canvas. 

This technique allows the creation of thick, impastoed textures, as well as relief effects and 
overlapping colours that add dynamism and depth to any environment.

Oleo si ispira all’omonima tecnica pittorica e ridefinisce il concetto di rivestimento attraverso 
un linguaggio artistico unico. I suoi pezzi evocano fluidità e trasformano gli spazi in tele dove il 
colore è il protagonista assoluto. 

Ispirata alla tendenza Organic - Essence, che valorizza l’individualità e la creatività attraverso 
il legame con la natura e la bellezza dei materiali allo stato puro, la collezione è stata 
originariamente concepita come una serie di veri e propri dipinti creati con la spatola su tela, 
per catturare l’essenza e la consistenza della pittura a olio su tela. 

Questa tecnica permette di ottenere texture spesse e impastate, nonché effetti di rilievo e colori 
sovrapposti che conferiscono dinamismo e profondità a qualsiasi ambiente.

Oleo nace de la inspiración en la técnica de pintura con dicho nombre y redefine el concepto 
de revestimiento a través de un lenguaje artístico único. Sus piezas evocan fluidez y transforman 
los espacios en lienzos donde el color se convierte en protagonista. 

Inspirada en la tendencia Organic - Essence, que valora la individualidad y la creatividad a 
través de la conexión con la naturaleza y la belleza de los materiales en su estado más puro, 
la colección ha sido concebida originalmente como una serie de cuadros reales creados con 
espátula sobre lienzo, capturando la esencia y la textura de la pintura al óleo ante. 

Esta técnica,  permite crear texturas gruesas y empastadas, así como efectos de relieve y 
superposición de colores que aportan dinamismo y profundidad a cualquier ambiente.
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Oleo Green Natural & White Natural 50x100
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Oleo Beige Natural 50x100
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Oleo Green Natural & White Natural 50x100
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50x100 49,75x99,55 cm - 19.69”x39.37” 10 mm

Oleo Green Natural G-7194

Green Natural

Oleo

50x100 49,75x99,55 cm - 19.69”x39.37” 10 mm

Oleo Beige Natural G-7194

Beige Natural

50x100 49,75x99,55 cm - 19.69”x39.37” 10 mm

Oleo White Natural G-7194

White Natural

Peldaño SIZE / Formato Beige Green White
Natural Natural Natural

50x100 Peldaño 50x100 Peldaño G-6337
Peldaño Ángulo Peldaño Ángulo G-6375

Gradone SIZE / Formato Beige Green White
Natural Natural Natural

50x100 Gradone G-6655 G-6655 G-6655
Gradone Ángulo G-6723 G-6723 G-6723

Rodapie SIZE / Formato Beige Green White
Natural Natural Natural

7,5x100 Rodapie G-6115 G-6115 G-6115
7,5x50 Rodapie G-6071 G-6071 G-6071

Mosaics SIZE / Formato Beige Green White
Natural Natural Natural

29,75x29,75 cm
11.71”x 11.71” Mosaico 5x5 G-7558 G-7558 G-7558

Packing List Real Size cm Real Size” Box/
Pallet

Pzs/
Box

M2/
Pallet

M2/
Box

SQF/
Pallet

SQF/
Box

Kg/
Pallet

Kg/
Box

Kg/
Piece

50x100 (10 mm) 49,75x99,55 19.59”x39.19” 27 3 40,116 1,486 431,810 15,993 941 34,102 11,269

Sizes

Technical Data UNE EN
16165 A.B

 UNE EN
16165 A.A

DCOF
ANSI A 326.3

UNE EN
16165 A.C

UNE EN
16165 A.C+A.N.A

Natural R10 B >0,42 >36 2
DIN 51130 - DIN 51097 - UNE-ENV 12633. - Test done in Oleo Beige Natural 60x120. Average test result value 
on January 2025. Consult specific product test result value before supplying.

DIN 51130 - DIN 51097 - UNE-ENV 12633 - Prueba realizada sobre el producto Oleo Beige Natural 60x120. 
Valor de media a fecha de Enero de 2025. Consultar valor de un producto específico antes del suministro.

 

Finishes - Acabados

Natural

60x120

A l l  s i z e s  a r e  r e c t i f i e d  a n d  w i t h o u t  b e v e l  e d g e  f i n i s h .
To d o s  l o s  f o r m a t o s  s o n  r e c t i f i c a d o s  y  n o  b i s e l a d o s .
T i l e s  w i t h  r a n d o m s h a d e  a n d  a s p e c t  v a r i a t i o n .
P r o d u c t o  c o n  a l t a  v a r i a c i ó n  c r o m á t i c a  y  d e s t o n i f i c a c i ó n  e n  c o m p o s i c i o n e s .
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Ctra. Castellón – San Juan de Moró, hm.7,5 
 12130 SAN JUAN DE MORÓ (Castellón) Spain

Tel. +34 964 701 120 - Export Fax +34 964 701 067 - Fax Nacional 964 701 195 
 info@apavisa.com

www.apavisa.com

El producto puede presentar variaciones de tono derivadas de proceso de fabricación. Realizar consulta de un producto específico antes del suministro.
Las fotografías editadas pueden presentar variaciones cromáticas respecto al producto real. Realizar consulta de un producto específico antes del suministro.

APAVISA PORCELANICO S.L. no asume ninguna responsabilidad por posibles errores de impresión. Las características técnicas que constan en el presente catálogo son valores medios de nuestros 
productos. Para la realización de cualquier pedido se solicita que sean consultadas las características técnicas del modelo en concreto a APAVISA PORCELANICO S.L.

Todas las características y especificaciones técnicas están basadas en la información disponible en el momento de la impresión del presente catalogo y podrán ser modificadas sin previo aviso, de 
acuerdo a las circunstancias del mercado, innovaciones tecnológicas y/o cualquier  otro factor, sin incurrir en ningún tipo de responsabilidad.

The product may have variations in tone dued to the manufacturing process. Ask about specific product before delivery.
Photographs may present color variations with respect to the actual product. Ask about specific product before delivery.

APAVISA PORCELANICO S.L. assumes no liability for any printing errors. The technical characteristics contained in this catalog are mean values of our products. 
To carry out any orders that are requested consultations with the technical characteristics of the particular model to APAVISA PORCELANICO S.L.

 
All features and specifications are based on information available at the time of printing this catalog and may be changed without notice, according to market conditions, technological innovations and 

/ or any other factor, without incurring any liability.
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